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Εγκαίνια «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2026» 
Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2026, ώρα 10.00 π.μ. Λύκειο Πολεμιδιών, Λεμεσός 

 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στα εγκαίνια της εμβληματικής διοργάνωσης 

«ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2026» που υλοποιείται για τέταρτη συνεχή χρονιά. Η εν λόγω δράση 

συνδιοργανώνεται από την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής της 

Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, με τη στήριξη της Τράπεζας 

Κύπρου.  

 

Η «Σταδιοδρομία» αποτελεί αδιαμφισβήτητα έναν  καθιερωμένο πλέον και σημαντικό θεσμό 

για την κυπριακή κοινωνία, μέσω του οποίου παρέχεται τεκμηριωμένη πληροφόρηση στο 

κοινό σχετικά με επαγγελματικές διαδρομές, εκπαιδευτικά προγράμματα και επιλογές 

σταδιοδρομίας. Παράλληλα, δίνεται έμφαση και στα ζητήματα επαγγελματικής 

αποκατάστασης, καθώς στη σύγχρονη πραγματικότητα αποτελούν βασική προτεραιότητα και 

πηγή ενδιαφέροντος για τη νεολαία της Κύπρου. Βασικός στόχος της διοργάνωσης είναι να 

παρέχει σε επαγγελματικούς συνδέσμους και σημαντικούς φορείς της εγχώριας αγοράς 

εργασίας τη δυνατότητα να ενημερώσουν κάθε ενδιαφερόμενο άτομο, για τις διαθέσιμες 

επαγγελματικές προοπτικές. 

 

Είναι γεγονός ότι οι έντονες και απότομες μεταβολές που παρατηρούνται τα τελευταία χρόνια 

στους τομείς της οικονομίας και της τεχνολογίας, καθώς και η διάδοση της τεχνητής 

νοημοσύνης στην καθημερινότητά μας μεταβάλλουν και διαφοροποιούν σε μεγάλο βαθμό τα 

δεδομένα στην εκπαίδευση και στην αγορά εργασίας.  

 

Οι ακαδημαϊκοί τίτλοι των νέων απαιτείται πλέον να ενισχύονται από ένα σύνολο δεξιοτήτων 

απαραίτητων για ομαλή και επιτυχή ένταξη στο σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον. Οι εξελίξεις 

αυτές έχουν εντείνει τα διλήμματα και τις ανησυχίες των νέων  αναφορικά με την επιλογή 

σπουδών και της επαγγελματικής πορείας. 
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H Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής και οι λειτουργοί της, στέκονται 

αρωγοί στην προσπάθεια κάθε μαθητή/μαθήτριας να διαμορφώσει το εκπαιδευτικό και 

επαγγελματικό του/της μέλλον, λαμβάνοντας κατάλληλες αποφάσεις. Είμαστε ιδιαίτερα 

περήφανοι γιατί η Υπηρεσία μέσα από το έργο και τις δράσεις της μία γέφυρα, οικοδομεί 

καθημερινά τη γέφυρα που ενώνει το σχολικό πλαίσιο με την αγορά εργασίας, παραδίδοντας 

στον επαγγελματικό στίβο άτομα εφοδιασμένα με δεξιότητες, ικανότητες και αξίες που θα τους 

επιστρέψουν να διαπρέψουν ο καθένας και η καθεμιά στον τομέα που θα επιλέξει να 

υπηρετήσει.   

 

Όπως ανέφερα και προηγουμένως μέρος των δράσεων αυτών αποτελεί και η Σταδιοδρομία. 

Η φετινή μεγάλη διοργάνωση πραγματοποιείται για πρώτη φορά στη Λεμεσό και προσβλέπει 

στην αντικειμενική πληροφόρηση των µαθητών/τριών και του ευρύτερου κοινού για τα 

επαγγέλματα στον Κυπριακό εργασιακό χώρο από έγκριτους επαγγελματικούς και 

επιστημονικούς συνδέσμους, καθώς και από σημαντικούς φορείς της κυπριακής οικονομίας. 

Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να περιηγηθεί στον εκθεσιακό χώρο και να αντλήσει σχετικές 

πληροφορίες από τους  επαγγελματικούς συνδέσμους καθ΄ όλη τη διάρκεια της δράσης. 

Επιπρόσθετα, το πρόγραμμα των παρουσιάσεων έχει εμπλουτιστεί με εισηγήσεις από 

καταξιωμένους επαγγελματίες που ξεχωρίζουν και καλύπτουν, μεταξύ άλλων, θέματα 

Τεχνητής Νοημοσύνης, Ρομποτικής,  Διαστήματος, Πολιτικών Επιστημών, Μουσικής, Ιατρικής 

κ.ά. 

 

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες  προς όλους τους συνδέσμους και φορείς που 

ανταποκρίθηκαν θετικά στην πρόσκλησή μας, αφού χωρίς τη δική τους στήριξη και 

συμμετοχή, η φετινή διοργάνωση «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ» δεν θα μπορούσε να υλοποιηθεί.  

Κλείνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς τους συνδιοργανωτές της 

καινοτόμας αυτής δράσης για την αγαστή συνεργασία και για την ενεργό εμπλοκή τους στην 

υλοποίηση και συνεχή εξέλιξη αυτού του θεσμού. Ευχαριστίες οφείλουμε και στην Τράπεζα 

Κύπρου  για την άριστη συνεργασία και τη διαχρονική της στήριξη καθώς και τη διεύθυνση του 

Λυκείου Πολεμιδιών για τη φιλοξενία. Τέλος, ευχαριστώ όλους και όλες όσοι και όσες με την 

παρουσία  και τη συμμετοχή τους στηρίζουν ένθερμα αυτή την προσπάθεια. Είμαι βέβαιη ότι 

και φέτος η δράση θα στεφθεί με απόλυτη επιτυχία, δικαιώνοντας τον σκοπό και το όραμά της. 

 

** O χαιρετισμός διαβάστηκε από τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας κ. Μάριο Παναγίδη. 

 

 


